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         GUIA DE EJERCICIOS  -  4° MEDIO
SISTEMAS DE ECUACIONES: RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS
I.- Resolver los siguientes  sistemas  :
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Respuestas  :   1) 
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II.- Resolver los siguientes  sistemas de  3x3 :
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Respuestas:   1)
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I.- Resolver gráficamente  los siguientes sistemas:

1)     
[image: image22.wmf]î

í

ì

=

+

=

+

11

3

5

y

x

y

x
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II.- Determinar  la  solución  algebraica de los sistemas de ecuaciones  de  2x2  :
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RESPUESTAS :

1)  x = 1  , y = 3             2) x = – 2  ,  y = – 1          3) x = 7   ,  y = – 5          4)  x = – 4  , y = 2

5) x = 3  ,  y = – 2         6)  x = 4  ,  y = 7               7) x = 3  ,  y  = 2             8)  x = 4   ,  y = – 9 

9)  x = – 2  ,  y = 2       10)  x = 10  ,  y = 2           11) x = 3  ,  y = 2            12) x = – 5 ,  y = 6

13)  x = – 5  ,  y = 2      14)  x = 3  ,  y = – 7         15) x = 2   ,  y = 7           16) x = 3   ,  y = 2

17) x = 1/2   , y = 4       18) x = -6/5  , y = 4/5       

IV.- Resolver los siguientes problemas:

1)    Juan pagó $50 por 3 cajas de tornillos y 5 cajas de clavos. Pedro compró 5 cajas de tornillos  y 7 de clavos y tuvo que  pagar $74. ¿Cuál es el precio de cada caja de tornillos y de cada caja de clavos?      R : La caja de tornillos cuesta $5 y   la de clavos cuesta $ 7  

 2)  Enriqueta es costurera y quiere aprovechar una oferta de  botones. El paquete de botones blancos cuesta $15 y el  de botones negros $10. Si con $180.00 compró en total 14 paquetes, ¿cuánto gastó en botones blancos?    (R : $120 )

3)  Con dos camiones cuyas capacidades de carga son  respectivamente de 3 y 4 toneladas, se hicieron  en total 23 viajes para transportar 80 toneladas de madera.   ¿Cuántos viajes realizó cada camión?         R :  El primer camión realizó 12 viajes y el segundo 11.

4)  La edad de Camila y de su mamá suman 54 años y dentro de 9 años la edad de la mamá será el doble de la edad de  Camila. ¿Cuántos años tiene cada una?  R :  Camila 15 años y su mamá 39.

5)  Jovita y Felipe hacen paletas de chocolate para vender.  La materia prima necesaria para hacer una paleta grande les cuesta $5.00 y para una paleta chica $3.00.   Si disponen de $570.00 y quieren hacer 150 paletas, ¿cuántas paletas de cada tamaño podrán hacer?

6) El costo de las entradas a una función de títeres es de  $30 para los adultos y $20 para los niños. Si el sábado  pasado asistieron 248 personas y se recaudaron $5930,  ¿cuántos adultos y cuántos niños asistieron a la función el sábado?

7)   Las edades de Pedro y de su papá suman 44 años. Hace 4  años la edad de Pedro era la octava parte de la de su papá. ¿Cuántos años tiene cada uno?
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